

BALAI ÚJSÁG

Tek. Magyar Nemzeti Múzeum Széchenyi
könyvtára
Budapest

BA.
Tele

8. SZÁM.
Cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 240 fillér.
NEGYEDÉVRE 7 P. EGÉSZ ÉVRE 26 P

Cserkész seregszemle

Idén Szent István napján is még tartani fog a világraszóló szemle, melyet a világ minden számottevő népének ifjúsága felett az arra hivatott és felkészült vezetők argirus szemekkel végeznek. De a meghívott és magyaros vendégszeretettel elvárt vendégseregek ugyancsak megtekinthetik, sőt ha időt szentelnek rá, megvizsgálhatják és megírhatják ennek a nagy és rendkívül értékes szemlének nemzeti faji és államerkölcsi értékét és remélve várt el nem maradható sikerét.

Elképzelni is szinte képtelenség a lehetetlenséggel határos az a föltevés hogy az egyes fajok és nemzetek ifjúsága, a jövő reménységei és szellemértékei itt a közvetlenség és személyes tapasztalás vérkeringésén keresztül meg ne ismerjék, meg ne szeressék és meg ne becsülik egymást, ha erre különben személyes és közös sajátosságai, erkölcsi és szellemi tisztult felfogásuk alapján rászolgáltak.

Ez a szemle olyan lesz mint az érettségi, azonban itt az egyeseken keresztül egész nemzetek nagy és hatalmas népek, egységes és ellentétes fajok, sőt különböző világrészek szülőttei tesznek bizottságot arról, hogy eléggé megérett-e a cserkészlet magas és nemes igényeket kívánt követelményeinek s hogy nemzeti és faji érnyeiken és hibáikon átéltek elvek és célkitűzések miként mentek át a fajok és nemzetek napi, egyéni életébe.

Fölbecsülhetetlen ez a szemle a mi nemzeti szempontunkból már azért is, mert a világnemzetek és fajok a magyar föld szülőltének nemzeti élethivatását s a nemzetnek mai borzalmas helyzetét, mely csonkabánaságában igazságért esd és fo-házkodik immár 15 éve, itt e csonka hazának lelkéből fogják úgy megismerni, amint azt mi érezzük és szenvedjük.

Ha mi fiaink, a nemzet történelmi szellemét, hivatását és ifjúságunknak a nemzet megmentésére irányuló kötelességét és feladatát úgy értitek meg a vendégnépekkel, hogy azok életük végéig barátaink és segítőitársaink szegődjenek ennek a sokat szenvedett nemzetnek a jövő évezredes megmentésére és boldo-

gabb jövőjének kimunkálására; akkor cserkésznemzettségünk az egész és egységes nemzetnek minden testi és szellemi értékével és pattanásig megfeszített erejével szálljon táborba az újabb hontoglalásra.

Magyar cserkészifjúság, büszkén fel a fejjel s mindig mindenkiben és mindenkor csak előre nemzetünk reménységei és szeméfenyei!

Dr. Thurzay Károly

Izgalmas küzdelem várható a vasárnapi IV. Károly király kegyeleti staféta hat versenyző csapata között

Vitéz Máriaföldy Márton, a Magyar Cserkész Szövetség déli kerületének elnöke szombaton délután érkezik Bajára, hogy jelen legyen a nagy bajai cserkészünnepségen; amikor az 560. IV. Károly király cserkészcsapat a Magyar Nők Szent Korona Szövetségének bácsmegyei és bajai szervezete ajándékozta zászlót felszentelik és Zita királynét helyettesítő gróf Károlyi Józsefné zászlóánya a zászló rudjába az első szöveget beveri. A kerületi cserkészelnököt más örvendetes körülmények is Bajára szólítják. Az ünneplő cserkészcsapat három tagjának ekkor adja át szép lelkesítő hangú beszéd keretében az öntel-áldozó életmentésért járó cserkészkitüntetés, az egyetlen jutalmat amit a lilomos cserkészjelvényre fogadalmat tevő cserkész elfogadhat.

A cserkészlet május 7-én az ünnepség délelőttjén háromnegyed 9 órakor közösen misét hallgatnak a belvárosi plébánia templomában s a szentségekhez járulnak. Ezen a misén szenteli meg a diszes nagy zászlót dr. Gonczlik Kálmán apát-plébános a cserkészcsapat elnöke.

Az ünnepség további programja a Duna partján ideiglenesen feláll-

tott emlékműnél folytatódik. Itt történik a zászlószegzek beverése, majd a cserkészlet a szokásos szép egyesületi formáiknak megfelelően leteszik fogadalmukat és vitéz Máriaföldy kerületi elnök beszéde kíséretében a fiuk megkapják az életmentésért járó jutalmat és megkoszorúzzák az ideiglenes emlékkövet. A délelőtt 12 órakor a városházától induló kegyeleti staféta versenyre hat csapat jelentkezett: a BTSE, a Bácska SE, a BSE, a III. Béla reálgimnázium, a Türr István fiú felsőkereskedelmi iskola és a Vármegyei Levente Testület atlétikai csapata. Legizgalmasabb és talán legnagyobb érdeklődést kiváltó pontja lesz az ünnepségnek a kegyeleti staféta verseny. Már erősen folynak a fogadások az érdeklődők táborában, hogy a hat versenyző csapat közül melyiknek van legnagyobb esélye az elsőségre, a jelenleg a BTSE tulajdonában levő gyöngyösi vándordijra. Mivel a verseny iránt az érdeklődés igen nagy, délelőtt fél 10 órától kezdve negyed-órai időközben autóbusz szállítja a közönséget a belvárosi plébániától a Duna partjára, személyenként 40 fillérért.

A május 13-i városi közgyűlés tárgysorozata

Hónapokig tartó szünetelés után május 13-án délután 3 órakor tartja rendes közgyűlését a város törvényhatósági bizottsága. A közgyűlésen ismertetik a bizottság tagjaival az 1933-as évi költségvetésnek ujonnan megállapított tervezetét s a költségvetési vita mellett nagyobb érdeklődést fog kelteni az 1932. évi záró-

számadás tárgyalása is. Bizonyos, hogy a költségvetés körül nem csekély viták fognak elhangzani s a karzat is érdeklődőkkel telik meg.

Mivel a város közgyűlését már hónapok óta nem hívták össze, a város ügymenetét magában foglaló, valószínűleg nagyobb terjedelmű és fontosságú időszakos polgármesteri

jelentés is érdeklődést fog kelteni.

A májusi közgyűlés rendes tárgysorozata az alábbi:

Polgármester időszaki jelentése. A belügyminiszter leirata dr. bonyhádi Perczel Béla főispán felmentése, valamint az új főispánnak váradi micskei Baranyi Tibornak kinevezését tartalmazó miniszteri leirat ismeretése. A közgyűlés harmadik pontja dr. bonyhádi Perczel Béla bucsuzó levelének felolvasása. Negyedik pont a Collegium Hungaricumnak egy fizetési helyének megváltásaként rendszeresített ösztöndíj megszüntetése s az alapként kezelt ösztöndíjnak az együttesen kezelt tanulmányi alapba való átszámolása. A város elmúlt évi zárószámadásainak tárgyalása. Az 1933 évi költségvetésnek megállapítása. A Városi Gaz és Villamosüzemek kérelme a vasuton vagy hajón fel- és leadott árak köveztvám mentességének engedélyezése iránt.

A közgyűlés tárgysorozata, az időszakos polgármesteri jelentést kivéve, teljesen azonos a közgyűléssel. Póttárgyakról egyelőre nincsen szó, de a tapasztalat szerint a tárgysorozat a közgyűlésig valószínűleg bővülni fog egy két ujonnan programra tűzött ügydarabbal.

Az országgyűlés tiltakozása egy szerzetes inzultálása miatt

A képviselőház tegnap délután rövid, de igen látogatott ülést tartott, melynek során betérjesztették a pénzügyi bizottság jelentését a költségvetési előirányzat tárgyalásáról. A költségvetés tárgyalására a Ház kimondotta a sürgősséget.

Igy az 1933-34 évi állami költségvetés tárgyalását a Ház már a mai ülésen megkezdi.

A napirendhez Petrovác Gyula szólalt fel és a Ház tudomására hozta azt a kínos feltűnést keltett esetet, mely legutóbb a váci pályaudvaron játszódott le és amelynek során egy magát tartalékos tisztnek nevező egyén megsértett egy szerzetest. Tiltakozott az ellen, hogy valaki, aki ennyire lovagiatlan magatartás tanusít, magát tartalékos tisztnek nevezze.

A vallástelekezetek képviselőit, a papi ruhát, tartozék viselője bármilyen felekezethez, mindannyiunknak meg kell becsülni. (Ugy van! Ugy van!) Az igazságügyminiszter-től a becsület fokozottabb védelméről szóló törvény sürgős benyújtását, a honvédelmi minisztertől pedig a magát tartalékos tisztnek nevező egyén megbüntetését követelte.

Petrovácz Gyula beszédét a Ház zajos helyesléssel fogadta.

Szinielőadásra készül az állami polgári leányiskola

Baja város legifjabb kulturális intézménye az állami polgári leányiskola az intézetben uralkodó öntudatos magyar szellemet is dokumentálva május 14-én délután fél 5 órakor hazafias előadást rendez a Központban. Az iskola ifjúságának szép vállalkozása annál inkább is figyelmet érdemel, mert áthatva a szociális nyomorenyhítés hívó szavától az előadás tiszta jövedelmét az iskola szegénysorsu tanulóinak felsegélyezésére akarják fordítani.

A szép előadásra a növendékek ügybuzgó vezetőik irányítása mellett komoly igyekezettel és nagy lelkesedéssel készülnek. Bizonyos, hogy tudásuk és érző ifju szívük kincseinek legiavát akarják adni, kell hogy az eredmény is ennek megfelelően kielégítse a város közönségét és megérdemelt sikert juttasson azoknak, akik az előadás tökéletesítésén és bemutatásán dolgoznak. Az intézet fáradtságos szép munkája iránt meleg érdeklődés nyilvánult meg mivel az előadásra kerülő 2 felvonásos szép színjáték „Mi a haza” tanulságos nemes vonatkozásaival mély tartalmával és külső kiállításával egyaránt méltó a figyelemre.

Be kell jelenteni a rendőrségen a motorcsónakokat

A kereskedelmi miniszter: rendelete alapján az államrendőrség vezetője felhívja mindazokat a motorcsónaktulajdonosokat, akik beépített, vagy ráakasztott (kül) motorral rendelkeznek, hajólevelükkel, motorvezetői igazolványukkal a rendőrkapitányság 32 számú szobájában legkésőbb május 9-én déli 12 óráig (naponként 9—12 között) jelenjenek meg.

A megjelenés kötelező azokra is, akik a fentírt okmányokkal nem rendelkeznek.

Kivételt képeznek azok a motorcsónak birtokosok, akiknek oly csónakjuk van, amely nem beépített, hanem ráakasztott motorral (külmotorral) van felszerelve és amely a motor hengereinek összes köbtartalma azaz henger ürtartalma 4 ütemű motornál a 600 köbcentimétert, 2 ütemű motornál pedig a 330 köbcentimétert meg nem haladja.

Ha azonban u. n. sikló csónakról van szó, amelynek alapját lapos,

esetleg lépcsős fenék, a hosszúsághoz viszonyított nagy szélesség és csekély merülés jellemzi, a fenti határértékek 450, illetőleg 250 köbcentiméter, abban az esetben, amikor az üres csónaktest (motor, üzemanyag, felszerelés és személyek nélkül) súlya 75 kg-nál. Ez a montes-

ség azonban csak sport célból használt motorcsónakokra vonatkozik.

A fentiek szerint megvizsgálás alá nem eső motorcsónakokat képesítés nélküli egyének vezethetik és ilyen csónakok motorját ugyancsak képesítés nélkül kezelhetik.

Gömbös miniszterelnök ellen merényletet tervezett egy kecskeméti kommunista

A Bajai Ujság beszámolt már arról, hogy a dunántúli városok rendőrségei napok óta nagyarányú kommunista-szervezkedés ügyében nyomoznak. A nyomozás során megállapítást nyert, hogy egy Rózsa József nevű 25 éves, kecskeméti illetőségű kommunista merényletet tervezett Gömbös Gyula miniszterelnök ellen. Már összeállította a nagyerejű bombát, amelyet a soproni

városháza közgyűlési termében akart elhelyezni és az volt a terve, hogy a bombát akkor robbantja föl, amikor Gömbös Gyula miniszterelnök a diszközgyűlésen megjelenik.

A nyomozásban eddig nem érttek el eredményt, csak annyit állapítottak meg, hogy Rózsa nem ott lakott Kecskeméten, ahová bejelentette magát.

A félmillió gyümölcsfeldolgozó kölcsön iránt általános az érdeklődés

A Bajai Ujság az elsők között emlékezett meg a Gömbös-kormány nagy gyümölcsfeldolgozó akciójáról, melyet kölcsön nyújtása által akarnak megoldani. Lapunknál már többen is érdeklődtek az akció iránt.

A földművelésügyi miniszter a magyar gyümölcsfeldolgozás érdekében tudvalevően 500.000 P kölcsönt engedélyez, hogy ebből 2000 hold területet gyümölcsfákkal ültessenek be. A kölcsönből a kis- és középbirtokosok részesednek, akiknek gyümölcsfeldolgozásra megfelelő földjük van. 22 vármegye területén osztják szét a kölcsönöket. Azok, akik almafát ültetnek a várható tiszta jövedelem arányában 1944-től 1953-ig fizetik vissza a kölcsönt. Egy hold almával bevetett területre 20 pengő kölcsönt folyósítanak. Szilvával bevetett területen holdanként 330 pengő kölcsönt adnak 1944—1953-ig terjedő törlesztésre. Végül az őszibarackok ültetésénél egy holdra 640 pengő kölcsönt adnak 1939—1950-ig terjedő visszafizetésre.

A kölcsönakciót a Gyümölcsstermelők Országos Egyesületének agilis vezetősége kezdeményezte, Kállay Miklós pedig, aki a földművelésügyi minisztersége előtt az egyesület élén állt, felismerte a gyümölcsstermelés fejlesztésének nagy jelentőségét és ezzel a kölcsönakcióval igyekszik a magyar gyümölcsstermelést emelni.

A vidéki gyümölcsstermelők élénk érdeklődéssel figyeltek fel az akcióra és egyes vidékeken már is mozgalom indult a gyümölcsfeldolgozó kölcsönök ügyében. Így a somogyi birtokosok kérték a földmü-

velési minisztert, hogy a somogyi gyümölcsstermelőket megfelelőképp részesítsék a kölcsönből. A Borsod-megyei gazdák kifogásolják, hogy a megye déli meleg sík részére beszüntetett szilvát szánják. Az abaujvármegyeiek pedig azt teszik kifogás tárgyává, hogy a megye területére almatermesztésre nem jutna a kölcsönből, míg a mátravidéki termelők azt hangoztatják, hogy bár a Mátravidék kiválóan alkalmas alma- és szilvatermesztésre az eddigi tervek szerint ide nem folyósítanak kölcsönt. A földművelésügyi minisztérium figyelembe veszi a különböző vidékek termelőinek kívánságait, hogy közmegegyezésre bonyolíthassák le a kölcsönakciót.

Kifüggesztették az új választói névjegyzéket

Baja város központi választmányára a 188 100/1932 B.M. sz. körrendelet alapján közhírré teszi, hogy Baja város országgyűlési képviselő választóinak az 1933. évre érvényes névjegyzékét átvizsgálta és az összeírólapok alapján azokról, akik időközben választójogosultságot szereztek pótnévjegyzéket készített, azoknak a nevét pedig, akik választójogosultságukat (elhálozás, elköltözés kizáró ok miatt) elvesztették a kihagyottak jegyzékébe foglalta.

Ezeket a jegyzékeket a város főjegyzőjének 2 számú hivatalos helyiségében és Vaskút község választóira vonatkozó jegyzéket a községi főjegyző hivatalos helyiségében 1933. évi május 16-tól június hó 14-ig bezárólag közszemlére teszi ki,

ahol azokat mindennap vasárnap is délelőtt 8—12 óráig mindenki megtekintheti és köznapokon délután 2 óráig 6 óráig lemásolhatja.

A pótnévjegyzékbe történt jogosulatlan felvétel vagy kihagyás elmulasztása miatt bármelyik választó a fel nem vétel illetőleg a kihagyás ténye miatt azonban csak maga az érdekelt szólhat fel.

A felszólalásokat május hó 16 napjától 30 napjáig bezárólag írásban lehet benyújtani.

A felszólaló köteles felszólalását indokolni és mellékelni, illetőleg bemutatni azokat az okirati bizonyítékokat, amelyeknek megnevezése az egyesnek módjában állhat, azokra a bizonyítékokra pedig, amelyeknek megnevezése az egyesnek nem állhat módjában, akként köteles felszólalásában utalni, hogy azok feltalálhatók vagy beszerezhetők legyenek.

Annak aki fel akar szólalni minden hatóság, közhivatal, lelkész nyilvános jellegű intézet stb. köteles haladéktalanul rendelkezésére bocsátani mindazokat az adatokat amelyek a felszólalásban felhozottak bizonyítására szükségesek.

A felszólalás olyan változásra is alapítható, amely az összeírás óta állott elő. A felszólalásban új bizonyíték is felhozható.

A felszólalást a központi választmányhoz kell intézni és Baján a polgármesternél, Vaskuton pedig a községi főjegyzőnél kell benyújtani.

A felszólalások benyújtásuktól kezdve 1933. évi június 14 napjáig bezárólag közszemlére kerülnek és azok a névjegyzékekre vonatkozólag fent ismertetett helyen és időben mindenki által betekintetők és lemásolhatók.

A felszólalásokra mindazok akiket a felszólalás joga megillet május 16-tól június 14-ig bezárólag írásban észrevételeket nyújthatnak be a központi választmányhoz, a polgármester vagy községi főjegyző útján.

HIREK

Május	A nap kel: 4:40 ó.
4	Nyugszik: 19:15.
csütörtök	
Flórián vt.	

Éjjeli szolgálatot tartanak:

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva: Makray László és dr Gyarmati Emil gyógyszerárak.

Bajai Kis Naptár

Május 3-án

délután 6 és fél 9 órakor előadás az Uránia moziban.

Május 4-én

délután 6 és fél 9 órakor előadás az Urániában.

Május 6-án

délután 6 órakor a reálgimnázium zenedéltánja a díszteremben.

Május 7-én

délelőtt háromnegyed 9 órakor az 560-as IV. Károly király cserkész-csapat zászlószentelése a Belvárosi templomban.

délután fél 4 órakor Pécs—Baja válogatott futballmérkőzés.

este 8 órakor az 560-as IV. Károly király cserkészcsapat tábornöze a vonatkertben.

— **Flórián mise.** A hagyományos Flórián-misét, arravaló tekintettel, hogy főképp az önkéntes tűzoltóság tagjai csütörtökön nem tudnának azon kellő számban megjelenni, vasárnap a belvárosi plébánia templomban fél 11 órakor fogják mondani, a melyen ugy az önkéntes és a szolgálatból nélkülözhető hivatásos tűzoltók, valamint a helybeli kézművespárttestület tagjai testületileg fognak megjelenni. A belvárosi plébánia templom melletti Szent Flórián szobornak szokásos feldíszítése és kivilágítása természetesen szerdán este lesz.

— **Malomért vasérc.** A fölszámolás alatt levő régi gabonakereskedő cég, a Strasser és König eladásra kínálja a Jugoszláviában, Nagybecskerekben és Pancsován levő gőzmalmaikat. A két malmost most egy jugoszláv konzorcium 15 millió dinár értékű vasércért akarja megvásárolni.

URANIA

Május 3-án, szerdán

délután 6 és este fél 9 órakor

Május 4-én, csütörtökön

délután 6 és este fél 9 órakor

Fodor László

óriási sikerű vígjátéka filmjai

**ÉKSZERRABLÁS
A
VÁCI-UTCÁBAN**

Vígjáték 10 felvonásban.

Főszerepben:

Kay Francis, W. Powell

Kisérő filmje:

TITOKZATOS ÉNEKES

Gyönyörű művészdráma 10 felv.

Főszerepben:

**Lucien Muratore
Simone Cerdan**

**Veszedelemes kommunista bandát
leplezett le a szekszárdi rendőrség**

**A földalatti aknamunkának minden részlete
napfényre került**

A szekszárdi rendőrkapitányság bünyügyi osztályán már hónapok óta lázas munka folyt, melynek eredményeképp sikerült egy kommunista bünszövetkezetet leleplezni. Amikor március 22-én éjjel Szekszárd területén izgatott és nyílt lázadásra felhívó kommunista röpcédulákat szórta szét, a sötétlelkű suhancok már ismeretesek voltak.

A szekszárdi kommunista szervezkedést, Budapesten keresztül Oroszországból irányították. A szervezkedés sejtrendszer alapján történt. Először Flach Imre 27 éves asztalossegédet szervezték meg, aki aztán a szekszárdi aknamunka irányítója lett. Minden tagnak két új tagot kellett gyűjtenie maga mellé. Egy ilyen 3 tagú banda képezett egy sejtet. Szigorúan tilos volt elárulniok, hogy a sejtnek kik a tagjai. Szekszárdon 5 sejt végezte rendbontó aknamunkáját és egyik sem tudott a másik létezéséről.

A központi irányító Schön Rezső volt, aki szerdán délután 5 órakor érkezett Pécsről Szekszárdra. A rendőrök nyomozták. Schön Rezső egyenesen Flach Imre lakására ment. Hatalmas bördöt hozott magával, amely tele volt kommunista röpiratokkal és utasításokkal arra nézve, hogy május elsején mi lesz a teendő. Szerdán éjjel aztán Schönt Flachhal

együtt őrizetbe vették és még ugyanazon éjjel letartóztatták az 5 sejt „titkárait” Szakály Béla 22 éves péksegédet, Prantner József 22 éves földmivest, Lengyel Zoltán 27 éves földmivest, Szakály Gyula 27 éves és Marton József 25 éves iparosdedet. A rendőrség egyidejűleg letartóztatott még 8 „ifjúnokást”, akiket ugyan a cselekmény kisebb sulya miatt másnap szabadlábra helyezték, de az eljárás ellenük is folyik.

A vallatás során kiderült, hogy a munkanélküliek beszervezése volt a cél, akikkel tüntetéseket akartak rendezni.

Schön Rezső jómódu család gyermeke. Kihallgatásakor teljes beismerésben volt. Flach Imre szintén mindent beismer. A március 22-én éjjel a városban szétszórt kommunista röpcédulákat ő hozta le Pestről és osztotta szét a letartóztatott társai között. A központtal dupla borítékban citromlével, vagy hígított keményítővel levelezett.

A többi gyanúsított csak részbeni beismerésben van, azonban a terhelő bizonyítékok egész légiója áll a tagadásukkal szemben.

A letartóztatott kommunistákat hétfőn délután átszállították Pécsre, mivel a pécsi törvényszék illetékes a kommunisták bűnperében ítélkezni.

— **Mustból élesztő.** A kormány nagy érdeklődéssel fogadta azt a tervet, amelyet egy magyar földalatti terjesztett be a földművelésügyi minisztérium elé. A találmány szerint szőlőtörkölyből sajtolt élesztőt lehet előállítani. Az új előállítás szerint ország 400 vagon élesztő szükségletének előállítására körülbelül 250 ezer hektéter mustot lehetne fölhasználni. Valószínű, hogy a földművelésügyi minisztérium elrendeli a mustnak sajtolt élesztő előállítására való fölhasználását.

— **Moszkvában üzembehelyezték a világ legnagyobb rádióadóját.** Május 1-én tizenbe helyezték a világ legnagyobb rádióadóját, amelynek kisugárzási energiája 500 kilowatt. Az új leadó kétszer olyan erős, mint a világ eddigi legerősebb adója, amely az Egyesült Államokban van. Az adót a kommunista internacionálé rendelkezésére bocsátják propagandacélokra.

— **Moszkva májusa.** Oroszország a háborús készülődés jegyében ünnepelte május elsejét. A moszkvai fölvonuláson százezres tömegek vettek részt és a csapatok elvonulása után több, mint ezer bombavető-repülőgép jelent meg az ünnepség színhelye fölött. A diplomáciai testület páholyában nagy számban je-

lentek meg a japán diplomaták, akik izgatottan figyelték a moszkvai gar-nizon bemutatkozását.

— **Lögyakorlat a sükösdői lőtérén.** 1933. május 6. napján 8 órától 21 óráig a sükösdői lőtérén Rém irányval a katonaság lögyakorlatot tart. A lőtér közelében tartózkodni veszélyes.

(*) **Makacs székrekedés,** vastagbélkatarus, gyomorhajtás, puffadás, vértörődés, sárgaság, aranyeres csomók, csipőfás eseteiben természetes „**Ferenc József**” keserűvíz, reggel és este egy-egy kis pohárral bevéve, rendkívül becses háziszert. Klinikai megfigyelések tanúsága szerint a **Ferenc József** víz még ingerlékeny belső betegeknél és fájdalom nélkül hat. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható

SPORTHIREK

Ükölvívás. Vasárnap este fél 9 órakor a Központi Szállóban a budapesti Törekvés és a BSE csapatai között szenzációs boxmérkőzés lesz a szövetségi díjért.

Helyreigazítás. A sárga sportmellékletünk f. hó 2-iki számában a Turul—KNSK mérkőzésről szóló tudósításunkba sajnálatos értelem zavaró hiba csuszott be. U. i. Onódy center nem feltűnő gyengén, hanem „feltűnően jól” játszott. Tehát az egész mondat így alakul: „A csatársorban feltűnően jól játszott Onódy center, kár, hogy a sok szép akcióját nem sikerült eredményesen befejeznie.” B.F.

Csütörtökön a sporttelepen lesz a bajai válogatott csapat végleges összeállítása!

Felhívom az egyesületek t. vezetőségét, hogy csütörtökön (4-én) délután pont 5 órára a válogatott keretbe kijelölt játékosokat a Patak utcai sporttelepre kirendelni szíveskedjenek. Az a játékos aki nem fog megjelenni, az nem szerepel a vasárnapi válogatott mérkőzésen.

Szövetségi kapitány.

1932. évben vizsgázott, 18 lóerős, kifogástalan üzemképes állapotban levő, ugy sport, mint ipari célokra kiválóan alkalmas

MOTORCSÓNÁK

bőséges, teljesen új felszereléssel

olcsón eladó

Cim a kiadó hivatalban.

CORSO

**Május 7-én, vasárnap
négy előadás
3-5-7 és 9-kor.**

Báró Eötvös József

örökbecsű költeménye, minden idők legszebb magyar filmje

**A MEGFAGYOTT
GYERMEK**

Egy árva gyermek viszontagságai 7 felv. Ezenkívül:

Az Alföld, a Hortobágy,
a magyar róma filmje!

**MAROS VIZE
FOLYIK
CSENDESEN**

A szerelem és becsület filmje 10 felv.

Főszerepben:

**Lil Dagover
Hans Stüve**

Rendes helyárák!

Apró hirdetések.

szóig 80 f., minden további szó 2 f

Somogyban 130 kat hold elsőrendű tanyás birtok 70.000 pengő. 300 m holdas 15 szobás kastélyal 120.000 pengő. 80 m holdas 10 szobás kastélyal 45.000 pengő. 80 m holdas 4 szobás lakással 56.000 pengő. 130 m holdas 5 szobás lakással élő és holt felszereléssel 60.000 pengő. **Somogyban** 880 kat. holdas legprimább nagyváros tövébe 600.000 pengő. **Dunántúlon** 670 holdas 40 szobás kastélyal vasut, mút mellett, városhoz 6 km 500.000 pengő. Bérletek 50 holdtól 2000 holdig kaphatók. **Kaposvár városban** nagy borfogyasztású vendéglő kedvező fizetési feltétellel 35.000 pengő. Bővebbet Sattler Rezső ingatlan közvetítő Kaposvár Széchenyi-ter 8.

Czirfusz Ferenc-u. 27 sz. ház szabad kézből eladó.

Trafikba, üzletbe vagy családhoz ajánkozik dolgozni tudó intelligens fiatal asszony. Ajánlatot „Vasutas árva” jellegre kerek a kiadóba.

Házmesternek középkori esetleg gyermektelen házaspár azonnali belepésre kerestetik. Állásban levő előnyben részesül. Szombaton jelentkezhet: Rokus utca 13

Vennék egy jókarban levő egypár evezes gúro ülő kábitos vagy lapos felekű feltetlen körvü csónakot (éisz kóder). Címet a kiadóba kerek.

Erzsébet kir. u. 95/B csinos új ház 2 szoba, téli és nyári konyha, pince és összes melléképítményekkel 6.500 pengőért eladó.

**KEVESLI ?
ÜZLETI FORGALMÁT**

- 1-szerű a segítség.
- 2-ségtelenül nyer.
- 3-szoros lesz forgalma
- 4-szeres a vevőköre, ha
- 5-letes hirdetésekkel
- 6-hatós reklámot csinál
- 7-ről-hétre a naponta megjelenő

**BAJAI UJSÁG
politikai napilapban!****HAASENSTEIN
ÉS VOGLER**

HIRDETÉSI IRODA R.T.

ÁTKÖLTÖZIK

Budapest

DOROTTYA U. 8.

szám alá.

Telefonszámok maradnak:
Aut. 82-3-32 és Aut. 83-6-54.**Stopp!
UTRY - nál**

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

1 pár pedál — — —	P. 3.50
1 drb. csomagartó finom	1.60
1 „ kakuk csergő — —	1.60
1 „ lábpumpa — — —	2.10
1 „ Bosch dinamóreflektorral	19.20
1 pár nadrágtartó prima — —	0.24
1 drb. küllő — — — —	0.05
1 „ Emergő kerékp. köpeny	6.50
1 „ „ „ „ „ „ „ „ „ „	1.60
1 pár kormány fogaantyú	0.46
1 garn. sárhányó készlet	1.76

**HIRDESSZEN
a BAJAI UJSÁG-ban.**

Az előkelő közönség
HUG. GUERLAIN
RADIA
pudert és kölnivizet használ.
Tökéletes minőség!
Francia izlés!
Utolérhetetlen összetétel!
RADIA
Üdit!

Szépít!
Fiatalít!
A Radia puder lehetőleg egyszerű finomsága rendkívüli tapadó képességénél fogva különösen érzékeny mitesszerez arcok bőrték részére nélkülözhetetlen.

Bajai egyedárúsító:

Városi Drogéria Baja

Kérjen ingyen mintát!

Gyümölcsfa permetezőszerek
megbízható minőségben és olcsó ár.

Legszebb ajándék:

**A
KÖNYV**

Nagy választék
szépirodalmi művekben,
ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „**UJ ÉLET**“ R.-T.
könyvkereskedésében

MINDEN HÁZTARTÁSBAN**NÉLKÜLÖZHETETLEN****A MA SZAKÁCSKÖNYVE****DANTE
KIADÁS**

2000 RECEPT, DIÉTÁS
ÉTELEK, OLCSÓ ÉS
GYORSAN KÉSZÜLŐ
ÉTELEK, WEEKEND
FŐZÉS, NYERS ÉTELEK

**ÁRA:
4'90 P**

Összeállította: Z. TÁBORI PIROSKA. — Kapható:

AZ UJ ÉLET R.-T.

**KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.
BAJA, GRÓF ZICHY BÓDOG-TÉR 8. SZ.**

Költözködés

szakszerűen, felelősséggel legolcsóbban

**MANHOLD
SZÁLLÍTÁSI VÁLLALATNÁL**

Baja, Erzsébet királyné u. 47.

Saját gyártmányu

**jégszekrények
kiváló minőségben**

beszerezhetők

UTRY - nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon: 280.

Nyomtatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján.

GRAND HOTEL**IMPERIAL****NAGYSZÁLLODA**

1 perc a Keleti pályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba
hideg-meleg folyóvízzel, központ fűtéssel, telefonnal, elsőrendű
olcsó étteremmel. **Napi pensio P. 10.**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.